

Alaptőke-csökkenés

Jelenleg az országgyűlés előtt van a cégtörvény módosításáról szóló törvénytervezet, amelyben szerepel, hogy 3 milliőről 1 millióra csökkentenék a kft.-k kötelező tőzstőkéjét. Kördésünkben arra voltunk kíváncsiak, hogy milyen hatása lehet ennek a módosításnak az építőiparra.



Árvai István,
a Kész Kft. pr- és kommunikációs igazgatója:
Jelentős változást véleményem szerint nem eredményez.

Talán több vállalkozás alakulhat a szektorban, de több is megy csődbe az éleződő verseny, a körbetartozások, a megszorítások, a szűkülő piac miatt.



Földi Tamás,
a MEÁSZ elnöke:

Azzal, hogy a kft.-k tőzstőkéje a jövőben nem 3, hanem 1 millió forint lesz, nem történik semmilyen változás az építőiparban, mivel – jelenleg mintegy 80 ezer építőipari cég működik az országban, ez háromszorosa Ausztriáénak, amely azt mutatja, hogy a cégalapítás ma sem probléma. Az építőipari kft.-k a 3 millió forintnál két nagyságrenddel

nagyobb összegeket mozgatnak, amelyekre úgy tesznek szert, hogy a vevők által fizetett előlegeket halmoznak fel, szállítói tartozásokat halmoznak fel, bankhiteleket halmoznak fel, tagi kölcsönöket halmoznak fel. Nem probléma elmenni a bankba, befizetni egy bizonyos összeget 1 vagy 3, vagy 10 millió forintot tőzstőke jogcímen, majd másnap ezt az összeget kivenni onnan, és tovább gazdálkodni vele. A csődhelyzetben sem az 1, a 3 vagy a 10 millió forint tőzstőke nem nyújt fedezetet a hitelezők számára.



Nagy János,
az ÉVOSZ ügyvezető igazgatója:

Valószínűleg a tőzstőke csökkentése tovább hígítja a szervezetek minőségét, így bárki beléphet a piacra. A kérdést még egyébként nem vitattuk meg testületileg.

Mádai István,
a Sopro Hungária Kft. kereskedelmi igazgatója:

Az új, kedvezőbb cégalapítási törvénytervezet valószínűsíthetően növelné az alapítandó cégek számát, de a rizikót is fokozná. Egyrészt az alacsonyabb összeg miatt sokan átgondolatlanul alapítanának cégeket, másrészt a nemfizetésre játszóknak számára ez a konstrukció még kedvezőbb lenne. Alapvetően az elgondolások jónak tűnhet, de mindenképpen szigorítani kellene a törvényeken, valamint a cégvezetők morális és jogi felelősség tudatán.

Bata Miklós,
az Aspectis Kft. ügyvezető igazgatója:

Nem tartom jó intézkedésnek, hogy egy korlátolt felelősségű társaság kevés saját tőkével rendelkezzen, hiszen az alacsony személyes kockázatvállalás nagy kockázatot jelent a beszállítóknak. Ha valami gond van a fizetéssel, akkor adott esetben nincs fedezet a tartozásra. Véleményem szerint nem lesz pozitív hatása a piacra, amely így is alultőkésített, fizetéképtelen cégektől szenved.



Dr. Bánky Tamás,
az ÉMI Kht. tudományos igazgatója:

Ha ennek az intézkedésnek az lesz az eredménye, hogy több kisebb vállalkozás számára teremtik meg az alapítás lehetőségét, akkor ez nem értékelhető pozitívan. Jelenleg is több a vállalkozások száma, mint amennyire a hazai iparnak szüksége lenne.

O. B.

